



ПРЕМЬЕРЫ К КАНИКУЛАМ

К зимним каникулам Новокузнецкий театр кукол подготовил для детей спектакль «Сказка о маленьком космонавте». Маленький космонавт (артистка Е. Иголкина) вступил в борьбу с темными силами: Денежным Мешком (В. Наговицын) и Хитрыми Мешком (артистка Н. Соколова). Трудно пришлось бы юному космонавту, если бы на помощь к нему не пришли северный мальчик Экки (Ф. Воронцова) и южная девочка Инги (В. Семенова).

Сказку поставил начинающий режиссер, студент Московского заочного университета искусств Р. Трайлинг. Оформил спектакль художник А. Розов.

Детвору Новокузнецка ожидает еще один приятный сюрприз в театре кукол — веселая комедия «Чуча».

Городской драматический театр им. С. Орджоникидзе тоже сделал для юных кузнецов свой подарок — поставил пьесу-сказку В. Гольдфельда «Иван да Марья». Режиссер М. Амаспир. Декорации написали художники А. Соловьев и В. Никарев.

А. ЗАХАРОВ.

НА СНИМКЕ: сцены из спектакля «Иван да Марья» (слева направо): князь — арт. В. Чистяков, Ирина — С. Прокофьева, Марья — М. Галенко, Дарья — Л. Волкова, скоморох — М. Сорокин.

Фото В. Воронина.